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Llamado a Concurso Ayudantía Curso Psicología de la Adolescencia y Juventud

Se informa que se ha abierto concurso para 1 ayudante ad honorem para el curso Psicología de la Adolescencia y Juventud que dicta el profesor Álvaro Jiménez, para integrarse al Primer Semestre de 2023.

Requisitos  

· Alumno/a regular de la Universidad Diego Portales, con el cuarto semestre cursado.
· No haber incurrido en alguna de las causales de eliminación definidas por la Universidad Diego Portales, ni haber sido sancionado/a por un comité de ética o tribunal de honor.
· Encontrarse en el 30% superior del ranking académico de la Universidad o tener un promedio general igual o superior a 5,8. 
· No realizar ayudantía en más de dos cursos en forma simultánea durante el mismo semestre.
· Interés en las áreas de Psicología Social, Psicología Clínica y/o Psicología de la Salud
· Interés en temas vinculados a adolescencia y juventud.
· Competencias metodológicas, en particular en la formulación de preguntas de investigación.
· Responsabilidad.


Funciones

Los ayudantes llevarán a cabo las siguientes funciones:
· Realización de ayudantías (repaso de lecturas y conceptos)
· Apoyo a los/as estudiantes en el desarrollo de un trabajo semestral (tutorías grupales)
· Supervisión y corrección de pruebas y trabajo semestral junto al profesor
· Gestión del registro de evaluaciones (Excel con promedio de notas)




Documentos a presentar 

- Resumen de notas obtenidas en la carrera (solicitar en secretaría académica  
anita.corrotea@udp.cl )
- C.V.
- Carta de motivación 
- Se realizará además una entrevista personal a quienes sean preseleccionados/as.
)
- C.V.
- Breve carta de motivación (no más de 500 palabras)
- Se realizará además una entrevista personal a quienes sean preseleccionados/as


Plazos

Se recibirán las postulaciones hasta el lunes 20 de marzo hasta las 23:59 hrs.

Los/las interesados/as deben enviar sus datos a los siguientes correos: alvaro.jimenez1@mail.udp.cl y fernanda.manriquez@mail.udp.cl 


Descripción del curso:

Psicología de la Adolescencia y Juventud es un curso orientado a introducir conocimientos, habilidades y actitudes necesarios para una concepción reflexiva y crítica de los fenómenos de la adolescencia y la juventud. La hipótesis central del curso es que la adolescencia y la juventud son experiencias subjetivas y sociales, históricamente situadas e influidas por representaciones culturales.

El curso se estructura en tres ejes. El primero apunta a desnaturalizar y pensar críticamente los conceptos de adolescencia y juventud. El segundo eje apunta a analizar críticamente algunos de los principales modelos psicológicos que describen las dinámicas y procesos de desarrollo durante la adolescencia y la juventud. El tercer eje apunta a dar cuenta de las experiencias y representaciones de la adolescencia y la juventud en el contexto de las actuales transformaciones materiales, normativas y tecnológicas, identificar los principales vectores del malestar y sufrimiento en adolescentes y jóvenes, así como describir la diversidad de identidades articuladas a las experiencias juveniles (de género, socioeconómicas, estéticas) y sus expresiones en la esfera pública (crisis de representación, movimientos sociales, violencia).

En el marco del perfil de egreso de la carrera de Psicología UDP, esta asignatura apunta a entregar herramientas propias del pensamiento crítico y favorece en los y las estudiantes una reflexión pluralista, interrogando el rol de la psicología como discurso, disciplina científica, campo intelectual y ejercicio profesional en el trabajo con las adolescencias y juventudes contemporáneas. Del mismo modo, esta asignatura contribuye a desarrollar habilidades transversales (trabajo en equipo, habilidades de argumentación) y favorecer habilidades para un adecuado diagnóstico de situaciones complejas.   
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